CLAAS
SKAAREBORDSVOGN

LEXION (20 - 30 fod)

IGANGSATNINGSVEJLEDNING
&
RESERVEDELSKATALOG

A/S FASTERHOLT MASKINFABRIK
EJSTRUPVEJ 22, DK-7330 BRANDE
DENMARK
TLF: +45 97 18 80 66 FAX: +45 97 18 80 40
LAGER: +4596 2910 11 VARKSTED: +45 96 29 10 13

Dato: 19-02-2013







BETJENINGSVEJLEDNING LEXION SKAREBORDSVOGN

”’Original betjeningsvejledning Udgave 1 Marts 2012”

Indholdsfortegnelse for Lexion Skaerebordsvogn

Overensstemmelseserkla@ring.........cccocrvmmmmimmnn
Betjeningsvejledning for LEXION Skeerebordsvogn enkelt- & boogie-aksel.
Montage af Lexion Skarebordsvogn enkeltaksel.............ccoeviviiiiiiciciiinnnnnns
Montage af Lexion Skaerebordsvogn boogie-aksel.......cccccviiiiiiiiiiiiinnnnnnnnnnsn.
Reservedelslister..........oo i
Ledningsdiagram..........ccoiiiiiiiiiiiiii s s
Pakkeliste for LEXION skaerebordsvogn. (Lille kasse) enkeltakseil...............
Pakkeliste for LEXION skaerebordsvogn. (Trekasse) enkeltaksei.................
Pakkeliste for LEXION skaerebordsvogn. (Lille kasse) boogie-akseil.............

Pakkeliste for LEXION skaerebordsvogn. (Treekasse) boogie-aksel..............

Side

Side

Side

Side

Side

Side

Side

Side

10.

11.

12.

13.

14.






BETJENINGSVEJLEDNING LEXION SKAREBORDSVOGN
”’Original betjeningsvejledning Udgave 1 Marts 2012”

EU — Overensstemmelseserklaering for en maskine
Maskindirektivet 2006/42/EU, Bilag Il, A

Fabrikant: Fasterholt Maskinfabrik
Ejstrupvej 22, Fasterholt

DK-7330 Brande

TIf.: + 4597 18 80 66 Fax: 97 18 82 50
mail@fasterholt.dk
www.fasterholt.dk

Repreaesenteret af :

LMB Lantmannens Maskin AB
Bjurdgatan 26

S-201 21 Malmé

TIf.: + 4543 43 01 00

TIf.: + 46 40 38 64 00

Dokumentationsansvarlig for teknisk dossier:
Christian Lambaek, Prod. Chef, Fasterholt Maskinfabrik A/S

erklerer herved, at fglgende produkt:
Maskine:Model / Type: CLAAS LEXION (20-30 fod) Skerebordsvogn

Argang: Maskinnr.:

er i overensstemmelse med alle relevante bestemmelser i Maskindirektivet — 2006/42/EU.

Under anvendelse af falgende harmoniserede standard:
DS/EN 349 + A:2010 DS/EN 1SO 13857:2008, DS/EN/ISO 12100-1, -2: 2010

Dette dokument er udferdiget pa baggrund af teknisk dossier nr.: 895000

Sted: DK — 7330 Brande

Dato:

Underskrift:

Prod. chef Christian Lambak
AJ/S Fasterholt Maskinfabrik



BETJENINGSVEJLEDNING LEXION SKAREBORDSVOGN
”’Original betjeningsvejledning Udgave 1 Marts 2012”

111 Vigtigt 11!
GENNEMLZS DETTE FOR DE TAGER DERES LEXION SKAREBORDSVOGN | BRUG !

Betjeningsvejledning for LEXION Skeerebordsvogn enkelt- & boogie-aksel

Ved anskaffelse af Deres LEXION Skeerebordsvogn har De sikret Dem en dansk skaerebordsvogn,
men selv den bedste maskine yder kun topresultater, nar den anvendes og behandles rigtigt.

For at opretholde maskinens overensstemmelse med EU - maskindirektivet, er det ngdvendigt at an-
vende originale reservedele. | modsat fald bortfalder overensstemmelsen, og sikkerheden er helt pa
eget ansvar.

Tilsigtet anvendelse

Lexion Skeerebordsvogn er bygget til transport af 1 skeerebord. Vognen med det paleessede skaerebord
treekkes efter mejetaerskeren under transport til og fra et hgstomrade. Efter transport monteres skeere-
bordet pd mejeteerskeren og den tomme skaerebordsvogn frakobles mejetaerskeren.

Far transport fra hastomradet anbringes skeerebordet igen pa skeerebordsvognen med mejetaerskeren,
hvorefter skeerebordsvognen er klar til at blive tilkoblet mejetaerskeren.

Enhver brug herudover ligger uden for den tilsigtede anvendelse. For heraf falgende skader haefter
Fasterholt Maskinfabrik ikke.

Lexion Skeerebordsvogn ma kun benyttes og vedligeholdes af personer, der gennem relevant anvisning
og leesning af betjeningsvejledningen, er fortrolig med Lexion Skaerebordsvogn, og i seerdeleshed un-
derrettet om den ved brugen forbundne fare.

Egenhaendige aendringer af maskinen og dens konstruktion fritager Fasterholt Maskinfabrik for enhver
form for ansvar ved deraf falgende skade.

1. Sikkerhedsforeskrifter/advarsler!!

- Man ma ikke pa- og afleesse skeerebordet pa skeerebordsvognen far evt. personer er pa sikker
afstand. Lad aldrig bgrn opholde sig i naerheden af vognen under pa- og afleesning af skeerebord.

-Frakobbel altid skeerebordsvognen fra mejeteerskeren fgr de smgrer vognen, renggr vognen,
adskiller vognen samt justerer vognen.

-Ved til- og afkobling af skaerebordsvognen pa mejetaerskeren bgr De sikre dem at der ikke er personer
mellem mejetaerskeren og skeerebordsvognen.

-Foar transport med skeerebordsvognen skal det undersgges om lgse genstande og veerktgj er
fiernet fra vognen.

- Ophold pa vognen under transport og ved af- og palaesning af skeerebord er forbudt.
(Forbundet med livsfare)

- Under transport pa ujeevn vej/mark skal man kere MEGET forsigtig efter forholdene.

- Max. hastighed ved transport: 20 km/t.



BETJENINGSVEJLEDNING LEXION SKAREBORDSVOGN
”’Original betjeningsvejledning Udgave 1 Marts 2012”

Anvend altid den lovpligtige belysning og sikkerhedsafmaerkning ved transport ad offentlig vej og ved
karsel om natten.

Ved transport skal man sikre sig at lygtefaring er tilsluttet og i orden.

Den maksimale belastning pa vognen ma ikke overskrides.

Den maksimale kraft pa treekkrogen skal overholdes ( Ca. 50 Kg.)

- Ved parkering af skaerebordsvognen bgr De sikre Dem, at maskinen star pa en plan overflade, og at
hjulene er korrekt fikseret.

- Undga at anvende skeerebordsvognen til andet arbejde end beskrevet under tilsigtet anvendelse

- Ved arbejde under skeerebordsvognen skal hjulene blokeres

Husk efterspaending af hjulbolte

Hvis et baghjul afmonteres, SKAL VOGNEN VARE MEGET STABILT OPKLODSET.

Undga svejsning i malingsfilmen! | tilfeelde af svejsning skal alt maling fiernes fra
svejseomradet.

Undga indanding af slibestav.

Bortskaffelse af deek og andre dele pa skaerebordsvogne skal ske til en godkendt genvindingsplads.



BETJENINGSVEJLEDNING LEXION SKAREBORDSVOGN
”’Original betjeningsvejledning Udgave 1 Marts 2012”

2. Montage af Lexion Skaerebordsvogn enkeltaksel

2.1 Montage af kort og lang hovedvange med 4 stk. M16 x 60 Stalbolte og lasematrikker.
2.2 Montage treekgje med 4 stk.M16 x 60 Stalbolte og lasematrikker. (Husk hgjde fra +0 til 400 mm.)

2.3 Montage af hjulaksel til skeerebord skal altid vaere korrekt monteret efter hvilket skaerebord der
transporteres. Med 8 stk M16 x 60 Stalbolte, ldsemgatrikker og skiver.

2.4 Montage af baghjul 2 stk. 10/75 x 15,3” x 10 lag.

2.5 Montage af holder/baeringer til skeerebord skal altid veere korrekt monteret efter hvilket
skeerebord der transporteres. Med 8 stk. M16 lasemgatrikker og skiver.

2.6 Montage af stattehjul
(Med 1 stk. M16 lasemgatrik og skive formonteret pa stattehjul. Lasepal for stagttehjul m. 1 stk.
M20x1.5 kontramgtrik er feerdigmonteret pa hovedvange )

2.7 Montage af forreste positionslygter med 4 stk. M8x20 Stalbolte og skiver
(HUSK at der er hgjre og venstre) Stik er i forreste hul pa hovedvange.

2.8 Montage af holder til baglys. Stik er i ende af udtreek til baglys (HUSK at der er hgjre og venstre)

2.9 Montage af bagkofanger / holder for trekant med 2 stk. M10 x 30 Stalbolte, lasemgtrikker og skiver.

3. Vedligeholdelse

Kontrol af deektryk pa stattehjul. (5.4 bar)
Kontrol af deektryk pa baghijul. (2.1 bar)

Husk jeevnligt at efterspaende hjulboltene (M14 mm) . Moment: 160 N/m .
Husk jeevnligt at sikre sig at lygtefaring er tilsluttet og i orden.

3. Data for LEXION Skaerebordsvogn enkeltaksel

Hjulstarrelse:

Baghjul: 10/75 x 15,3" x 10 lag - lufttryk 2.1 bar
Stattehjul: 140 x 6" x 6 lag - lufttryk 5.4 bar

Max. hastighed ved transport: 20 kmft.

Max. total last: 3100 kg.

Max. vaegt pa traekkrog Ca. 50 Kg.

Sporbredde: Ca. 2400 til 2800 mm. (midt hjul)

Max Leengde med treek / udtraek 1185 cm.
Aksel hgjde (kan justeres) +/- 20 mm.

Traekkrog hgjde +/- 200 mm.



008L| 00SL| 0565]| 006 NOIXT]
008L| 00SL| 00ZS| 0SZ NOIXT]
008L| 00GL| 058%7] 099 NOIXT]
008L| 00SL| 0587] 009 NOIXT]
oww omm om,.q@w 075 NOIX3'

‘ww 1 Jaabup 13 1pw Iy




BETJENINGSVEJLEDNING LEXION SKAREBORDSVOGN
”’Original betjeningsvejledning Udgave 1 Marts 2012”

2. Montage af Lexion Skaerebordsvogn boogie-aksel

2.1 Montage af kort og lang hovedvange med 4 stk. M16 x 60 Stalbolte og lasematrikker.

2.2 Montage treekgje med 4 stk.M16 x 60 Stalbolte og lasemgatrikker.
(Husk hgijde fra +0 til 400 mm.)

2.3 Montage af r@r for boogie-aksel til skaerebord skal altid veere korrekt monteret efter hvilket skaere-
bord der transporteres. Med 8 stk M16 x 60 Stalbolte, lasemgtrikker og skiver.

2.4 Montage af boogie-aksel pa rgr, med @50 udv. lasering og passkive.
2.5 Montage af baghjul 4 stk. 10/80 x 12,0” x 10 lag.

2.6 Montage af holder/baeringer til skeerebord skal altid veere korrekt monteret efter hvilket
skeerebord der transporteres. Med 8 stk. M16 lasemgatrikker og skiver.

2.7 Montage af stattehjul
(Med 1 stk. M16 lasemgatrik og skive formonteret pa stattehjul. Lasepal for stgttehjul m. 1 stk.
M20x1.5 kontramgtrik er faeerdigmonteret pa hovedvange )

2.8 Montage af forreste positionslygter med 4 stk. M8x20 Stalbolte og skiver
(HUSK at der er hgjre og venstre) Stik er i forreste hul pa hovedvange.

2.9 Montage af holder til baglys. Stik er i ende af udtreek til baglys (HUSK at der er hgjre og venstre)

2.10 Montage af bagkofanger / holder for trekant med 2 stk. M10 x 30 Stalbolte, lasematrikker og skiver.

3. Vedligeholdelse

Kontrol af deektryk pa stattehjul. (5.4 bar)
Kontrol af deektryk pa baghijul. (2.1 bar)

Husk jeevnligt at efterspaende hjulboltene (M12 mm) . Moment: 90 N/m .

Husk jeevnligt at sikre sig at lygtefaring er tilsluttet og i orden.

3. Data for LEXION Skeerebordsvogn boogie-aksel

Hjulstarrelse:

Baghjul: 10/80 x 12,0" x 10 lag - lufttryk 2.1 bar
Stattehjul: 140 x 6" x 6 lag - lufttryk 5.4 bar

Max. hastighed ved transport: 20 kmft.

Max. total last: 3100 kg.

Max. vaegt pa traekkrog Ca. 50 Kg.

Sporbredde: Ca. 2400 til 2800 mm. (midt hjul)

Max. Leengde med treek / udtraeek 1185 cm.
Akselhgjde (kan justeres) +-20 mm.

Traekkrog hgjde + - 200 mm.



Justering af hjulakselhejde

Justering af hejde 0-400mm.

wwozZ-
olololo|o
olololo|o
00|00|co[00|00
©
olololo|lo
olololo|o
NtNfLNfnin
R <
£
= olololo|lo
— NLNfLnfo|in
— 00|0o|co|N|an
g ~FNF NN
=)
5 olololo|o
<|ololn|o
5 LN\o[o[|an
ol Z
2| [Ololoolo
o | X}IXPIX <
= [ ) (N
<C JRN | | | o | |







LEXION Skeerebordsvogn fra maskin nr. 10384

Pos. nr. Best.. nr. Benavnelse Bemeaerkninger
1 895517 Stettehjul kpl. m. flange
2 895517-2 Yderror f. stgttehjul m. flange @70 mm.
3 895515-3 Inderrgr stattehjul 60,3 mm.
4 895515-4 Spindel TR 28 X5 X 420 mm
5 895515-5 Trykleje 51204
6 895515-6 Handtag Kpl. Med plasthandtag
7 761245 Bolt M16 x 180 mm. m/lasematrik
8 895520 Hjul kpl. 140-6 x 6 Lag m/lejer
9 895600 Bolt 8 stk. M16 x 60 mm. m/lasemgtrik
10 895215 Treekgje @ 40 mm
11 895205 Kort hovedvange Leengde 2035 mm. m/flanger.
12 895200 Lang hovedvange Leengde 7270 mm. m/flange og udtraeksrar.
13 895222 Baering / holder for skeerebord
14 895285 Holder for straskiller Leengde 200 mm.
15 895605 Bolt 2 Stk. M8 x 20 mm. M/skiver.
16 895228 Speaendplade for baering / holder skeerebord 4 Stk. Leengde 230 mm.
17 763750 Lasemgtrik 8 Stk M16 Lasemgatrik m/skiver el.galv.
18 895518-10 Lasepal for stattehjul M20 x 1.5 @12 tap (Rustfri)
19 895245 Hgjre lygtearm for positionslys
20 895240 Venstre lygtearm for positionslys
21 895430 Refleks @ 60 mm. Hvid
22 895405 Positionslygte Hvid / Red
895410 Peere 5W.
895405-1 Lygteglas Klar (Hvid)
895405-2 Lygteglas Rad
23 895610 Bolt 4 Stk. M5 x 25 mm. m/lasemgtrik og skiver
24 895255 Rarsplit 8 Stk. @10 x 40 mm. El. galv
25 895290 Holder for forreste lygtearm 2 Stk.
26 895250 Trykfjeder ved lygtearm 4 stk. Galv @3,2 x 60 mm..
27 895260 Statteskive ved lygtearm 4 stk. @40/28 x 2,0 mm. El. Galv .
28 895605 Bolt 4 Stk. M8 x 20 mm. M/skiver.
29 895445 Sidemarkeringslygte 6 Stk. med skruer
29 895445-1 Sidemarkeringslygte 6 Stk. med skruer Fra Argang 2012
30 895315 Kabelforskruning 1 Stk. 1/2” RG.
31 895515-7 Rarsplit
32 895400-1 Hovedkabel seet Leengde 13 meter med stik
33 895400-2 Stik 7-pol
34 895263 Laseaksel @30 x 332 mm.
35 895265 Gevindstang for handtag M12 x 200 mm.
36 895267 Kugle for handtag M12 mm.
37 044016 Lasemgtrik 1 Stk M16 Lasemgtrik m/skive el.galv
38 895518-1 Kontramgtrik M20 x 1.5 el.galv.
39 895515-8 Plasthandtag @14 X 80 mm
40 895515-14 Handtag for stattehjul
41 895521 Bronzebgsning for yderrgr @66/60.8 x 25 mm
42 761286 Smarenippel M6






Pos. nr. Best.. nr.

LEXION Skeerebordsvogn fra maskin nr. 10384

Benaevnelse

Bemeerkninger

1 895210 Vange for hjulaksler
2 763710 Seetbolt 8 stk. M16 x 55 mm. m/stalmgtrikker
3 895270 Markeringsstang M8 x 500 mm. m/ 2 stk . stalmgtrikker
4 895275 Kugle M8 x 25 mm.
5 895217 U-speendplade Leengde 1000 mm.
6 895600 Bolt 8 stk. M16 x 60 mm. m/lasemgtrik og skiver
7 895222 Baering / holder for skeerebord
8 895280 Holder for stréskiller Leengde 280 mm.
9 895605 Bolt 2 Stk. M8 x 20 mm. m/skiver.
10 895228 Speendplade for baering / holder skeerebord 4 Stk. Leengde 230 mm
11 763750 Lasemgtrik 8 Stk M16 Lasematrik m/skiver el.galv
12 895200 Lang hovedvange Leengde 7270 mm. m/flange og udtraeksrar.
13 895445 Sidemarkeringslygte 6 Stk. med skruer
13 895445-1 Sidemarkeringslygte 6 Stk. med skruer Fra Argang 2012
14 895615 Bolt 6 Stk. M10 x 20 mm.
15 895305 Udtreeksbom for baglys Leengde 2995 mm.
16 895300 U-profil til kofanger Leengde 2500 mm.
17 895500-8 Navmagtrik 10 Stk M14 X 1,5 mm.
17 895500-11 Navmagtrik 20 Stk. M12 X 1,5 mm. P& boogie efter 1/1-2005
18 895296 Holder for baglys
19 895250 Trykfjeder ved lygtearm 4 stk. Galv @3,2 x 60 mm..
20 895260 Statteskive ved lygtearm 4 stk. @40/28 x 2,0 mm. El. galv.
21 761097 Bolt 2 Stk. M10 x 30 mm. m/lasematrik og skiver
22 895235 Hagijre lygtearm for baglys
23 895230 Venstre lygtearm for baglys
24 872210 Refleks 160X160X160 Rad
25 801825 Baglygte 2 stk. m/glas
26 801822 Baglygte glas
895420 Peaere 21 W. Stoplys og blink
895415 Paere 10 W. Baglys
895400-3 Ledning for baglygte Grgn (Hgjre)
895400-4 Ledning for baglygte Gul (Venstre)
27 895620 Bolt 8 Stk. M5 x 15 mm. m/lasematrik og skiver
28 895255 Rarsplit 8 Stk. @10 x 40 mm. El. galv
29 895510 Hjul kpl. 10,0/75 x 15,3 x 10 Lag.
30 895510-1 Feelg Boring 5/102/140
31 895510-2 Slange
32 895510-3 Daek 10,0/75 x 15,3 x 10 lag.
33 895225 Aksel med nav kpl. Boring 5/102/140 leengde af rgr 500 mm.
34 895500-1 Split
35 895500-2 Teetning
36 895500-3 Indvendig leje
37 895500-4 Navbolt 10 Stk. M14 x 1,5 mm.
38 895500-16 Navhus Boring 5/102/140 mm. M14 bolt Enkeltaksel
39 895500-6 Udv. leje
40 895500-7 Matrik
41 895500-9 Navdeeksel
42 895263 Laseaksel @30 x 332 mm.
43 895265 Gevindstang for handtag M12 x 200 mm.
44 895267 Kugle for handtag M12 mm.
45 895298 Holder for trekant
46 1008966 Advarselstrekant
47 Bolt M6 x 15 mm
48 Lasemagtrik M6
49 895500 Hjulaksel med nav M14 Navbolt






Pos. nr. Best.. nr.

LEXION Skeerebordsvogn fra maskin nr. 10384
Ekstraudstyr for Lexion Skeerebordsvogn

Benavnelse

Bemaerkninger

1 895216 Traek Hgjde 350 mm. M/12 huller
2 895512-1 Feelg
3 895512-2 Slange
4 895512-3 Deek 10,0/80 x 12 x 10 Lag.
5 895512 Hjul kpl 10,0/80 x 12 x 10 Lag Boring 5-102-140 mm.
6 895226 Vange for boogie Leengde 1000 mm.m/ hjulnav
(Venstre side med beskytter)
7 895625 Lasering Udv. @50 mm
8 895630 Stattering @70/50 mm.
9 895226-4 Bgsning Stalbgsning m. teflon @50/55 x 40 mm.
10 895227 Ror med aksel for boogie
11 895307 Stiver Leengde 1500 mm.
12 Bolt. M8 x 60 mm.
13 Magtrik M8 lasematrik
14 895308 Rar for stiver
15 895615 Bolt 2 Stk M10 x 20 mm.
16 895305 Udtraeksrar Leengde 3000 mm.
17 895223 Bund for holder Til variobord
18 895540 Baering for variobord Til rapsbord (Venstre)
19 895542 Baering for variobord Til rapsbord (Hajre)
20 895615 Bolt 4 Stk. M10 x 20
21 895263 Laseaksel @30 x 332 mm.
22 895265 Gevindstang for handtag M12 x 200 mm.
23 895267 Kugle for handtag M12 mm.
24 895229 Laseplade for laseaksel 2 Stk.
25 Skive 4 Stk. 8 mm.
26 895605 Bolt 4 Stk. M8 x 20
27 895500-11 Navmagtrik 20 Stk. M12 X 1,5 mm. P& boogie efter 1/1-2005
28 895224 Vange for boogie Leengde 1000 mm.m/ hjulnav (Hgjre side uden beskytter)
29 761286 Smarenippel M6
30 837510 Hjulaksel med nav M12 Navbolt
31 895500-1 Split
32 895500-2 Teetning
33 895500-3 Indvendig leje
34 895500-10 Navbolt 20 Stk. M12 x 1,5 mm. P4 boogie efter 1/1-2005
35 895500-15 Navhus Boring 5/102/140 mm. _M12 bolt Boogieaksel
36 895500-6 Udv. leje
37 895500-7 Magtrik M24 x 1.5
38 895500-9 Navdeeksel



Ledningsdiagram LEXION Skeerebordsvogn

Ledning Hvid — Stel
Ledning Grgn — Blink H.
Ledning Brun — Baglys H.
Ledning Red — Stoplys

Prop 70 x 70 mm.

Ledning Hvid — Stel
Ledning Gul - Blink V.
Ledning Sort — Baglys V.
Ledning Rad — Stoplys

Hajre baglygte Venstre baglygte

—

U //_\\r
Hgjre Gran stik /
Samler (fladkabel )

Sidemarkeringslygte m/ 300 mm. kabel _/l]——*

Hgjre Grgn stik &

” Kabelforskruning

Hajre Positionslygte Hvid fremad

7 Polet stik

Venstre Gul stik
Samler (fladkabel)

> Sidemarkeringslygte m/ 300 mm. kabel

- Venstre Gul stik
T Y Kabelforskruning

-

P

Venstre Positionslygte Hvid fremad

Nr. 1. Venstre Blink Gul
Nr. 2. Baklys Bla

Nr. 3. Stel Hvid

Nr. 4. Hgjre Blink Grgn
Nr. 5. Hgjre Baglys brun

Nr. 6. Stoplys Red
Nr. 7. Venstre Baglys Sort

10




Pakkeliste for LEXION skaerebordsvogn. (Lille kasse)
For Lexion med enkeltaksel

Antal | Dim. Anvendes
12 | M16 x 60 El. galv. Stalbolte Hovedvange / Kortvange /
12 | M16 L&sematrik El. Galv. Treekkrog ( 4 stk. )
20 16 — 17,0/30 x 3,0 mm. Planskiver
8 M16 x 60 El. galv. Stalbolte Hjulvange
8 M16 Lasemgtrik El. Galv
16 16 — 17,0/30 x 3,0 mm. Planskiver
8 M16 x 55 El. galv. Seetbolte Las af hjulaksler
8 M16 Stalmgatrik El. Galv.
8 M16 Lasemgtrik El. Galv. Til holder for skeerebord
8 16 — 17,0/30 x 3,0 mm. Planskiver
2 M10 x 30 El. galv. Seetbolte Kofanger ved bagende / Holder for trekant
2 M10 x 20 El. galv. Seetbolte
4 M10 Stalmeatrik El. Galv.
4 10 —10,5/20 x 2,5 mm. Planskiver
4 M8 x 20 El. galv. Saetbolte Holder forreste lys
4 8 — 8,2/20 x 2,5 mm. Planskiver
4 M8 x 20 El. galv. Seetbolte Holder for straskiller
4 8 — 8,2/20 x 2,5 mm. Planskiver
1 M16 Lasemgtrik El. Galv. Stgttehjul
1 16 — 17,0/30 x 3,0 mm. Planskiver
1 M8 x 500 mm. 895270 Markeringsstang
2 M8 Stalmeatrik El.Galv.
1 M8 x 25 mm. Kugle for do. 895275
4 25x50x25x5,0 x 230 U-stal 895228 U-Stal for holder til skeerebord
1 40x6 x 280 m/rgr 895280 Holder for straskiller
1 40x6 x 200 m/r@r 895285 Holder for straskiller
10 | Hjulmgtrikker 895500-8 M14 x 1.5 mm
1 Lexion igangseetningsvejledning og
reservedelskatalog

11




Pakkeliste for LEXION skaerebordsvogn. (Traekasse)

For Lexion med enkeltaksel

Antal | Varenummer Anvendes
1 895205 Kortvange hovedvange Laengde 2030 mm.
1 895210 Hjulvange med stiver ved daek
1 895215 Treekgje med 8 huller
1 895217 U-Profil for hjulvange
2 895222 Baering / Holder for skeerebord
2 stk. 895263 Laseaksel @30 x 340 mm.
2 stk. 895265 Gevindstang M12 x 200 mm.
2 stk. 895267 Kugle for lasehandtag M12 x 40 kugler
2 895225 Hjulaksel med nav.
1 895230 Lygtearme til bagende med holder, lygter og ledning
895235
895295
1 895240 Lygtearm venstre forende med lygte, ledning og holder
895290
1 895245 Lygtearm hgjre forende med lygte, ledning og holder
895290
1 895300 U-Profil til Kofanger i bagende
2 895510 Hjul 10,0/75 x 15,3 x 10 lag.R@D Boring 5-102-140 mm.
1 895515 Stottehjul kpl.
1 895545 Kasse med bolteseet
1 895306 Stiverseet for lygteudtreek med bolte
1 895298 Holder for trekant

12




Pakkeliste for LEXION skaerebordsvogn. (Lille kasse)
For Lexion med boogie-aksel

Antal | Dim. Anvendes
12 | M16 x 60 El. galv. Stalbolte Hovedvange / Kortvange /
12 | M16 L&sematrik El. Galv. Treekkrog ( 4 stk. )
20 16 — 17,0/30 x 3,0 mm. Planskiver
8 M16 x 60 El. galv. Stalbolte Hjulvange
8 M16 Lasemgtrik El. Galv
16 16 — 17,0/30 x 3,0 mm. Planskiver
8 M16 x 55 El. galv. Saetbolte Las af hjulaksler
8 M16 Stalmgatrik El. Galv.
8 M16 Lasemgtrik El. Galv. Til holder for skeerebord
8 16 — 17,0/30 x 3,0 mm. Planskiver
2 M10 x 30 El. galv. Seetbolte Kofanger ved bagende / Holder for trekant
2 M10 x 20 El. galv. Seetbolte
4 M10 Stalmaeatrik El. Galv.
4 10 -10,5/20 x 2,5 mm. Planskiver
4 M8 x 20 El. galv. Saetbolte Holder forreste lys
4 8 — 8,2/20 x 2,5 mm. Planskiver
4 M8 x 20 El. galv. Seetbolte Holder for straskiller
4 8 — 8,2/20 x 2,5 mm. Planskiver
1 M16 Lasemgtrik El. Galv. Stattehjul
1 16 — 17,0/30 x 3,0 mm. Planskiver
1 M8 x 500 mm. 895270 Markeringsstang
2 M8 Stalmagatrik El.Galv.
1 M8 x 25 mm. Kugle for do. 895275
4 25x50x25x5,0 x 230 U-stal 895228 U-Stal for holder til skeerebord
1 40x6 x 280 m/rgr 895280 Holder for straskiller
1 40x6 x 200 m/r@gr 895285 Holder for straskiller
20 | Hjulmgtrikker 895500-11 M12 x 1.5 mm
2 Lasering udv. @50 mm., 895625
2 Stattering @70/50 mm., 895630
1 Lexion igangseetningsvejledning og
reservedelskatalog

13




Pakkeliste for LEXION skaerebordsvogn. ( Treekasse)

For Lexion med boogie-aksel

Antal | Varenummer | Anvendes
1 895205 Kortvange hovedvange Laengde 2030 mm.
1 895210 Hjulvange uden stiver ved daek
1 895215 Treekgje med 8 huller
1 895217 U-Profil for hjulvange
2 895222 Beering / Holder for skeerebord
2 stk. 895263 Laseaksel @30 x 340 mm.
2 stk. 895265 Gevindstang M12 x 200 mm.
2 stk. 895267 Kugle for lasehandtag M12 x 40 kugler
1 895226 Hjulaksel med nav. Med stiver for deek Venstre
1 895224 Hjulaksel med nav. Hgjre
2 895227 Rer med aksel for boogie @50 mm.
1 895230 Lygtearme til bagende med holder, lygter og ledning
895235
895295
1 895240 Lygtearm venstre forende med lygte, ledning og holder
895290
1 895245 Lygtearm hgjre forende med lygte, ledning og holder
895290
1 895300 U-Profil til Kofanger i bagende
4 895512 Hjul 10,0/80 x 12,0 x 10 lag.R@D Boring 5-102-140 mm.
1 895515 Stattehjul kpl.
1 895545 Kasse med bolteseet (boogie)
1 895306 Stiverseet for lygteudtreek med bolte
1 895298 Holder for trekant

14







A/S FASTERHOLT MASKINFABRIK

EJSTRUPVEJ 22, DK-7330 BRANDE
DENMARK

TLF: +4597 188066 FAX: +4597 18 80 40

E-MAIL:MAIL@QFASTERHOLT.DK
www.fasterholt.dk




